
ENEFI Energiahatékonysági Nyrt.  

 

RENDKÍVÜLI TÁJÉKOZTATÓJA 
 
a tőkepiacról szóló törvény és a 24/2008. (VIII.15.) PM rendelet alapján 

 

 

 

Az ENEFI Energiahatékonysági Nyrt. („Társaság”) tájékoztatja Tisztelt Befektetőit arról, hogy 

Társaság a Pannon Fuel Kft.-vel (és más alvállalkozókkal) közösen elnyerte a MAHART 

Magyar Hajózási Zrt. által „Fix LNG – CNG töltőlétesítmények beszerzése” tárgyban 

(EKR001321472019) kiírt, cca. 1,5 milliárd forint értékű nyílt gyorsított közbeszerzési eljárást.  

 

A projektben az ENEFI elsősorban a 20%-os tulajdonát képező Pannon Fuel Kft. erőforrásaira 

támaszkodik és kínai technológiát szándékozik telepíteni. 

 

A szerződés finanszírozása az EU (85%) és a hazai központi költségvetés támogatásából (15%) 

történik. 

 

Ezzel több, mint tíz év után újra tendert nyert az ENEFI, amely abból a szempontból is 

kiemelkedő, hogy egyúttal a harmadik EU által támogatott magyarországi LNG/CNG 

projektet is az ENEFI és a Pannon Fuel Kft. valósíthatják meg. 

 

„Az ENEFI olyan projekt kiemelt szereplője lehet, melynek megvalósítása mind hazánk, mind 

az Európai Unió energetikai céljai megvalósításának fontos állomása. A Társaság új 

stratégiájába jól illeszkedő egyik lépés lesz a projekt megvalósítása, mellyel egyidejűleg az 

ENEFI tőkeerejének növelése , piaci szerepének erősítése, tevékenységi körének szélesítése 

kiemelt célunk és feladatunk.”- kommentálta a hírt Petykó Zoltán, a Társaság újonnan 

megválasztott igazgatósági tagja.  

 

A Társaság kiemelten felhívja a tisztelt Befektetők figyelmét arra, hogy fennáll az esély a 
projekt meghiúsulásának, hiszen a szerződéskötés még nem történt meg, az további 
feltételektől függhet, a kiíró azt jogosult megtagadni (pl. a finanszírozási feltételek fenn 
nem állása esetén), a jogorvoslati eljárásokra a határidők még nyitva állnak, továbbá a 
szerződés megkötése esetén is a projekt egyedi jellegére tekintettel kiemelt kockázatúnak 
minősül.   
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